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原底原影原底原影
464
大飞天贵州茅台酒

53度 540ml

总重量约984g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

465
1978年

葵花牌 贵州茅台酒

总重量约870g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

466
2002年

飞天牌 贵州茅台酒

说明：�带原包装

53度 500ml

总重量约930g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

467
2004年飞天牌贵州茅台酒

说明：�带原包装

53度 500ml

总重量943g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500



原底原影原底原影
470
1992年

飞天牌 贵州茅台酒

说明：�带原包装

53度 200ml

总重量约433g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

471
1995年

飞天牌 贵州茅台酒

说明：�带原包装

38度 500ml

总重量约965g

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

468
至宝三鞭丸 十二盒

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

469
1991年

漳州片仔癀一盒（十粒装）

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)
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万
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二)



原底原影原底原影
474
山东东阿阿胶 二盒

备注：共计28片
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

475
牛黄清心丸 至宝三鞭丸 男宝 优质

珍珠粉（四件）一组

备注：以实物为准
JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

472
1989年 1990年 漳州片仔癀 二盒

10粒/盒 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

473
铜鎏金皮套钟

说明：�带原皮套 带钥匙

D:11.5  H:20cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)
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原底原影原底原影

479
AKOYA珍珠项链

说明：带鉴定书

D:8.0-8.5mm  L:45cm  41.3g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,000

478
铂金黑珍珠戒指

款识：�Pt900
11.5号  D:17.4mm  21.0g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

476
铂金紫罗兰翡翠钻石吊坠

款识：�Pt900 2.32 D0.39

说明：带鉴定书

H:2.1cm  2.6g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

477
翡翠带扣吊坠两用

说明：带鉴定书

W:6.3cm  8.8g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,0003

月22

日 Lot 464-
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万
珍
春
赏(

二)
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原底原影原底原影
480
铂金18K黄金钻石戒指

款识：�Pt900 K18 119

说明：带鉴定书

14号  6.4g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,000

481
钻石戒指

说明：带鉴定书

7号  5.1g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

482
18K黄金红宝石钻石戒指

款识：�18K 8.17 0.10

备注：有磕

14号  7.4g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,000

483
铂金蓝宝石钻石戒指

款识：�Pt900 3.02 0.41

15号  6.4g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,000

3
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万
珍
春
赏(

二)
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万
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二)



原底原影原底原影

485
珊瑚带扣（三件）一组

款识：�①K18 ③K18

①W:4.4cm  ②W:4.7cm
③W:3.9cm  总重量41.2g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

484
铂金珊瑚戒指

款识：�Pm850

11.5号  19.1g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

486
18K金珊瑚项链

说明：�带盒

L:45cm  总重量约26g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

487
铂金珊瑚戒指

款识：�Pt900 0.997

11号  D:16.0mm  21.0g

JPY: 100,000-200000
RMB: 5,000-10,000

3
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原底原影原底原影
490
铂金翡翠钻石戒指

款识：�Pt900 11.441 D0.13

说明：带鉴定书 

备注：含浸

16号  8.3g

JPY: 50,000-80000
RMB: 2,500-4,000

491
翡翠珍珠项链

说明：带鉴定书

D:11.0mm  L:43cm  63.3g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

488
翡翠环 翡翠珠 髮簪等（十件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

489
翡翠平安扣 翡翠珠 翡翠珮

（三件）一组

说明：�带盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3
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万
珍
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二)
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原底原影原底原影
492
18K黄金翡翠珊瑚戒指

款识：�750

19.5号  13.8g

JPY: 30,000-50000
RMB: 1,500-2,500

493
翡翠蛋面铂金戒指

款识：�pm

说明：�带中央宝石研究所宝石

鉴别书

翡翠D:1.4cm  戒指内径D:1.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

494
紫罗兰手镯

内径D:6.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

495
翡翠镯子

内径D:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3
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万
珍
春
赏(

二)
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万
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原底原影原底原影

497
翡翠手镯

说明：�带盒

内径D:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

498
清代(1644-1911)

翡翠雕蝠纹风镇 一对

说明：�带盒

L:4.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

499
银嵌翡翠髮簪

说明：�带盒

L:22.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

496
翡翠镯 翡翠吊坠等（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
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万
珍
春
赏(

二)

3
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万
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原底原影换拍卖灰底作影
501
清代(1644-1911)

翡翠雕花卉纹吊坠 白玉福字纹珮等

（三件）一组

说明：�带盒

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

502
翡翠透雕花卉纹带扣

说明：�带中央宝石研究所宝石鉴

别书

L:2.8  W:1.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

500
清乾隆(1736-1795)

宫廷御製琥珀镂空雕花鸟纹香囊

说明：�带桐木盒 带佈袱 带支架

D:6cm  总重量约25g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

背面正面

3
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3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
503
清代(1644-1911)

翡翠一团和气纹珮

D:3.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

504
翡翠雕寿桃掛坠

L:3.4  W:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

505
翡翠平安扣

说明：�带桐木盒

D:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

506
各式翡翠小物（五件）一组

来源：关西重要藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3
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日 Lot 464-
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万
珍
春
赏(

二)

3
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万
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原底原影原底原影
507
清代(1644-1911)

翡翠雕八宝纹带扣

L:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

508
翡翠雕仕女立像

H:35cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

509
翡翠雕观音像掛件

说明：�带桐木盒 带证书

H:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

510
清代(1644-1911)

牛角雕花插

说明：�带木盒

H:13.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3
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万
珍
春
赏(

二)

3
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万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
511
珊瑚念珠

说明：�带桐木盒 带附属品

L:28cm  总重量约66g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

512
银镶红珊瑚顶珠改髮簪

L:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

513
桃色珊瑚树大摆件

说明：�带证书 带镜框

本体H:41cm  通高：52.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

514
珊瑚雕罗浮僊龙纹摆件

说明：�带镜框 带证书

本体H:19.5cm  通高：28.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,0003

月22
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万
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万
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原底原影原底原影
515
珊瑚雕普贤菩萨立像

说明：�带玻璃框 带证书

本体H:14.2cm  通高：19.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

516
珊瑚树摆件

说明：�带玻璃框 带原木托

H:36cm  重量无法测量

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

517
清代(1644-1911)

翡翠随形雕荷叶纹印章

款识：�甲申晚春篆併作莲钮城府

说明：�带原托 带原木盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:9.8  H:11.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏
3
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原底原影原底原影
520
清代(1644-1911)

带眼端石随形笔洗

备注：内堂有小伤

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:22.9  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

518
端石雕荷叶纹圆砚

说明：�带有伤砚盒

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:21.3  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

519
古墨（三件）一组

说明：�一件带原盒 一件带木盒

来源：Lot 517-554为关东重要

藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)
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万
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原底原影原底原影
521
清代(1644-1911)

翡翠雕太平祥和摆件

说明：�带木托 带玻璃框

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

L:12.3  H:10.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

522
清代(1644-1911)

剔红雕彩绘佛手形卍字纹盖盒

备注：盖内有小伤

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

L:10.9  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

523
清代(1644-1911)

石雕高士纹砚屏

备注：有伤

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

整体L:49.5  H:54.1cm  石板L:28.5  H:26cm

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
524
大漆螺钿人物故事纹花口香几

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

D:47.5  H:56.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

525
“珊瑚间木难”古墨

说明：�带资料 带原木盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:13  W:6.3  H:1.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
527
唐代(618-907)

石雕骑马人物摆件

说明：�带原托

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:29cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

526
4-5世纪

石雕人物摆件

说明：�带木托

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:21.5  通高：16.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
529
何朝宗款德化窯白瓷观音像

款识：�何朝宗

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

H:31.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

530
清代(1644-1911)

珍珠地画琺瑯花口瓶一对

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:13.5  L:19.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

528
清代(1644-1911)

哥窯福祿寿摆件

说明：�带原木托 带盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

本体L:13.9  H:17.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
531
清代(1644-1911)

窯变釉小壶

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:7.6  H:9.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

532
清代(1644-1911)

红斑青瓷斗笠碗

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:12  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

533
清代(1644-1911)

德化窯白瓷雕梅纹杯

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:9.8  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

535
清代(1644-1911)

青花镂空少师太师纹连座灯罩

备注：有伤 有修

来源：Lot 517-554为关东重要

藏家旧藏

L:6.8  W:6.7  H:7.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

536
清代(1644-1911)

德化窯白瓷角杯

来源：Lot 517-554为关东重要

藏家旧藏

L:9.8  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

534
清代(1644-1911)

白瓷德化窯双龙耳迴纹香炉

说明：�带盖 带佈袱 带木托 带双重桐木盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:13.3  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
538
清代(1644-1911)

黄地素三彩婴戏图梅瓶

款识：�大明嘉靖年製

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

D:16.2  H:27.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

537
元代-明代(1279-1644)

青瓷暗刻花卉纹四方盘

说明：�带桐木盒 

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:29  W:23  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
539
清代(1644-1911)

五彩凤纹小壶

款识：�玉堂佳器

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:10.8  H:12.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

540
清代(1644-1911)

青花祥瑞纹瓜棱形锡口茶叶罐

款识：�五良太甫吴祥瑞造

说明：�带木盒

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:9.5  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

541
明代(1368-1644)

漳州窯堆白花卉大盘（二件）一组

备注：一个有裂

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

①D:40.5cm  ②D:40cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
543
元代(1279-1368)

影青菩萨座像

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

544
宋代(960-1279)

影青刻花卉纹葵口盘

说明：�带资料 带盒

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:17  H:4.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

542
辽代(916-1125)

三彩盘

说明：�带桐木盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

D:22.2  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
545
宋代(960-1279)

磁州窯白釉剔花卉纹梅瓶

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:15.8  H:26.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

546
宋代(960-1279)

耀州窯刻团花碗

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:14.1  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

547
宋代(960-1279)

磁州窯白釉刻花卉纹盖罐

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

D:16.3  H:18cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
548
宋代(960-1279)

青瓷五孔瓶

说明：�带托 带原木盒

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

D:15.2  H:22.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

549
宋代(960-1279)

磁州窯缠枝纹瓶

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:13  H:24.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

550
辽代(916-1125)

白釉花卉纹壶

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

D:19.9  H:23cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
551
辽代(916-1125)

白瓷刻花卉纹皮囊壶

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:14.5  H:31.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

552
唐代(618-907)

綠釉瓜棱形执壶

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

L:12.7  H:18.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

553
唐代(618-907)

加彩仕女立像

说明：�带木托 带有伤原盒

来源：Lot 517-554为关东

重要藏家旧藏

H:32.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏 Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
554
辽代(916-1125)

三彩龙凤纹执壶

来源：Lot 517-554为关东重要藏家旧藏

L:16.5  H:22.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

555
虎牙老天珠

L:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

556
天珠

L:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

557
天地老天珠

L:2.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)
Lot 517-554 为关东重要藏家旧藏

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
561
措思两眼老天珠

L:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

562
至纯虎牙老天珠

L:3.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

558
火供虎牙老天珠（二件）一组

①L:3cm  ②L:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

559
老药师天珠

D:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

560
两眼老天珠

L:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
563
清代(1644-1911)

黄料群山人物纹赏瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�带桐木盒 带木托

D:13.5  H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

564
水晶球

说明：�带桐木盒 带证书

D:9.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

565
水晶雕七福神摆件（七件）一组

说明：�带原盒 带证书

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

566
清代(1644-1911)

水晶雕笋形水盂

款识：�乾隆年製

L:7  W:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
567
清代(1644-1911)

水晶雕饕餮纹三足香炉

说明：�带有伤原盒 带原木托

L:9.6  H:10.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

568
清代(1644-1911)

水晶寿桃形水盂

说明：�带原木托

备注：有小磕

L:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

569
清代(1644-1911)

水晶雕鸳鸯形水盂

说明：�带盒

L:5  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

570
清代(1644-1911)

水晶雕龙钮鼎式香炉

说明：�带桐木盒

备注：有修 有小伤

D:9.4  H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
571
玉石 玛瑙 水晶百宝花卉盆景

说明：�带木托

H:70cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

572
清代(1644-1911)

南红玛瑙石榴尊

说明：�带桐木盒

L:7.3  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

573
清代(1644-1911)

玛瑙雕荷塘清趣水盂

说明：�带勺 带有修木托 带原盒

L:5.5  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

574
清代(1644-1911)

玛瑙海棠形笔洗

说明：�带原盒

L:12.1  W:8  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
575
古罗马料器瓶（二件）一组

备注：有伤 有修

①W:9.2  H:12.7cm

②W:12  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

576
满洲国旗

说明：�带桐木盒

L:99  W:69cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

577
各式邮票 二册

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

578
1962年

纪94梅兰芳有齿邮票八枚一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

部分

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
579
战国布币 秦半两 汉五铢 汉半两 随五铢 宋元通宝 

太平通宝 等中国历代古钱币 一批

备注：约126件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

580
咸丰元宝当千 一枚

D:5.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

581
开元通宝 元丰通宝等古钱币 一批

备注：约198件 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

正面正面 背面背面

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
582
嘉庆通宝背天下太平 一枚

D:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

583
古钱币 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

584
咸丰元宝当千 一枚

D:5.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

585
清代(1644-1911)

“万盛昌记”银锭 “福盛汇纹”

银锭等（八件）一组

款识：�万盛昌记九年十月 辛亥

津郡福盛汇纹 陆月自新

利用厚生 辛亥津月福盛

汇纹 顺天府

�尺寸不一 

重量①178g ②179g ③217g ④174g 

⑤153g ⑥175g ⑦171g ⑧358g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

正面正面 背面背面
正面正面 背面背面

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
586
纯银佛钵

款识：�silver925

D:9.3  H:4.8cm  重量约420g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

587
银嵌綠松石龙柄执壶

H:32.2cm  总重量约2159g

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

588
清代(1644-1911)

银嵌綠松石执壶

W:27  H:38cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

589
清代(1644-1911)

藏传佛教银鎏金簪花龙纹

八宝纹凤钮贲巴壶

W:18.5  H:30cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
590
清代(1644-1911)

银龙形笔架

L:14.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

591
清代(1644-1911)

铁错金如意摆件

L:44.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

592
唐代(618-907)

银製把杯

L:7.2  H:5.7cm  总重量约75g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

593
明代(1368-1644)

铁翦 一对

①L:65.4cm  ②L:64.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

594
民国(1912-1949)

银烧蓝嵌翡翠碧玺宝塔形盖盒

款识：�SILVER

D:7.9  H:11.9cm  总重量约343g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影 融底作影
595
唐代(618-907)

卧鹿纹花卉葵口银盘

说明：�带参考资料复印件

D:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500 596

綠地花卉纹长方绒毯

L:425  W:301cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

盘银质，呈六曲葵瓣形制，卷唇，宽沿，浅腹。盘沿錾刻两组浮雕

式团花图案，两两相间排列，形成多重层叠的半曲形纹饰带。盘腹亦呈

六曲葵瓣状下凹，每瓣对应錾刻葡萄纹一组。盘心凸錾右向卧鹿一尊。

卧鹿头顶肉灵芝，肩饰小飞翼，周身满布状如梅花的斑点纹，仰颈昂

首，姿态优雅祥和。卧鹿四周环錾折枝石榴花纹。整器用锤鍱錾刻技法

制成，是唐朝工匠对西域金银器的模仿和加工再创造之珍作。

此类鹿纹葵瓣形器物是唐代金银器皿中流行的形制，同类器有正仓

院藏唐代金银花盘（见参考图1）及内蒙古赤峰市喀喇沁旗文物管理所

藏、1976年于内蒙古赤峰市喀喇沁旗出土的唐代卧鹿纹金花银盘（见参

考图2），可资参考比较。

参考图2参考图1

597
伊朗库姆手工编织真丝地毯

原产地：伊朗 绢100%

说明：�带证书

L:248  W:242cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



598
清代(1644-1911)

打籽繡 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

600
清代(1644-1911)

打籽繡 刺繡等各式扇套 一批

备注：部分有伤 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

601
清代(1644-1911)

福寿连绵花蝶纹打籽繡 刺繡（三件）一组

备注：有小伤

①L:130  W:56.5cm

②L:32  W:26cm

③L:35  W:24cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

599
刺繡（三件）一组

掛屏一对W:47 H:172cm

掛帘W:180 H:260cm

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

融底作影融底作影

600部分背面图

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



602
清代(1644-1911)

刺繡髮繡三尊像

说明：�带盒 带镜框

L:68.3  W:26.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

603
清代(1644-1911)

①罗源汉 书法 ②王元凯 芦雁图 刺繡 双幅

绫本  立轴 

款识：�①罗源汉 罗源汉印 方城

②岁在辛丑仲夏王元凯写 王元凯印 式杜

说明：�附木盒

备注：裱工有伤

①L:46  H:130cm
②L:46.5  H:104.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



604
清代(1644-1911)

宫廷御製佛教故事纹唐卡

说明：�带桐木盒

W:41  H:69cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

605
清乾隆(1736-1795)

明黄地苏繡僊鹤纹掛屏

W:80  H:172cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

融底作影融底作影

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



606
清早期(1644-1775)

宫廷御製缂丝群僊图

备注：有伤

整体：W:67  H:114cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

607
清代(1644-1911)

绒繡凤凰牡丹四条屏

尺寸不一 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

融底作影融底作影

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



608
清代(1644-1911)

金龙五爪盘丝龙袍

L:139.8  W:226cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

609
清代(1644-1911)

宫廷御製蓝地漳绒金线彩织宝相

花龙纹炕毯（二件）一组

说明：�带桐木盒

备注：以实物为准

①L:146  W:141.5cm
②L:391  W:224cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

融底作影融底作影

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
610
孙建兴作 天目兔毫茶碗

说明：�带盒

D:12.9  H:7.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

611
景德镇粉彩喜鹊登梅纹双耳瓶

款识：�乾隆年製

D:18.3  H:34.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

612
近现代

汪平孙 粉彩江村夏静纹双狮耳瓶

款识：�平山

说明：�带盒

汪平孙（1931-2011），又名

频琛，祖籍江西乐平，著名陶瓷艺

术家，繫“珠山八友”之一汪野亭

之嫡孙。汪派山水”第三代传人。

L:24.5  H:36.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

613
景德镇製 粉彩松阴楼阁纹瓶

款识：�中国景德镇製

D:17.6  H:36.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影

卓安之（1929-1994），自署瞎子。江

西人。中国陶瓷美术大师，高级工艺美术

师、景德镇画院画师，中国美术家协会江西

分会会员，曾任景德镇市美协秘书长。1946

年到景德镇跟游渊泉学徒，学习陶瓷绘画技

术。后得景德镇陶瓷名家王步、王大凡、田

鹤仙、刘雨岑等悉心指导，绘画技术日益进

步。卓安之的画以写意为主兼工笔，构图丰

富，色调明丽，立意新颖。

616
卓安之作 青花胭脂红釉寿桃纹瓷板掛屏

款识：�丁卯夏月芝山人笑梅卓安之写

於珠山 笑梅 芝山人

说明：�带盒

瓷板：L:30  H:72cm

整体：L:46.5  H:88.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

615
粉彩花鸟盘 茶壶等（七件）一组

款识：�江西景德镇名瓷

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

617
王恩怀 青花釉裡红“晨趣”瓶

款识：�晨趣 丙子年恩怀作於珠山 

景德镇

D:18  H:30.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

614
醴陵群力瓷厂 釉下彩百花齐放纹

赏瓶

款识：�群力製造

D:11.5  H:25.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
618
醴陵窯釉下五彩平口月季瓶

款识：�湖南醴陵

说明：�带桐木盒

D:16.2  H:40cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

619
景德镇粉彩花卉纹碗

款识：�中国景德镇製

D:12.5  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

620
民国(1912-1949)

粉彩盖碗 一对

款识：�大清光绪年製

说明：�带盒

D:10.7  H:8.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

622
汪昆荣 熊国瑞 粉彩山水人物纹插屏

（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

621
民国(1912-1949)

余翰青 粉彩花鸟纹筒瓶

款识：�翥山传芳居士 余翰青写於珠山

D:5.3  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
623
民国(1912-1949)

陈松作墨彩山水瓷板掛屏

款识：�庚申春月为云祥三哥清赏弟秉衡

时客洪都监製陈松写 雪岩

说明：�带有伤木框

L:38.3  W:24.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

624
石湾窯粉彩达摩立像

备注：有修

H:34.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

625
民国(1912-1949)

王大凡 富贵寿考瓷板掛屏

款识：�祥光瑞气彩云驰 富贵寿考

岁永康 时在甲戌年秋月上

澣黟山大凡王堃画於珠山 

堃 大凡

W:34  H:63cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
626
茶叶末釉八卦纹菱形花瓶

说明：�带原木托

L:21.8  H:30.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

627
青瓷渣斗

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

D:10.2  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

628
民国(1912-1949)

粉彩花卉诗文双如意耳瓶

款识：�乾隆年製 世宁 碧露 仁伦

D:7.5  H:18.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

629
紫金釉碗

说明：�带桐木盒

D:15.1  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

630
薄胎粉彩婴戏纹碗

款识：�乾隆年製

说明：�带盒

D:15.2  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
631
民国(1912-1949)

粉彩描金竹林花鸟纹大瓶

H:153.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

632
粉彩花卉纹大碗

款识：�精雅古玩

D:20  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

633
民国(1912-1949)

粉彩九桃纹赏瓶

款识：�大清宣统年製

说明：�带木托

D:23.6  H:39cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
634
民国(1912-1949)

炉钧釉胆式瓶

说明：�带桐木盒

备注：有冲

D:10.7  H:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

635
民国(1912-1949)

粉彩刀马人物纹瓶

款识：�乾隆年製

D:21.1  H:37cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

636
青花梵文缠枝莲纹杯 一对

款识：�大清雍正年製

说明：�带桐木盒

D:6  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

637
清代(1644-1911)

窯变罐

D:22.8  H:21.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
638
民国(1912-1949)

松石綠釉执经卷观音座像

款识：�乾隆年製

H:15.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

639
清代(1644-1911)

石湾窯罗汉座像

H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

640
民国(1912-1949)

釉裡红瑞兽纹观音瓶

说明：�带盒

备注：口有修 底有磕

D:17  H:39.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

641
清代(1644-1911)

五彩十八子念珠

L:28cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
642
清代(1644-1911)

窯变釉达摩立像

H:46.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

643
清末民国

仿王步风格花鸟纹双耳方瓶

备注：足有修 有冲

L:17.1  H:36.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

644
清晚期(1840-1911)

豇豆红釉笔筒

说明：�带桐木木盒 带木托

D:5.5  H:10cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

645
清代(1644-1911)

粉彩开光人物纹花盆

备注：有修

D:46  H:32.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
646
清代(1644-1911)

窯变釉鹿头尊

说明：�带木托

D:27  H:37.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

647
清代(1644-1911)

湖蓝地留白花卉纹食盒

款识：�体和殿製

说明：�带桐木盒

D:25  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

648
清代(1644-1911)

蓝釉三足笔洗

款识：�大清雍正年製

说明：�带桐木盒 带原托

D:13.8  H:4.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

649
清代(1644-1911)

甜白釉暗刻龙纹斗笠碗

款识：�弘治年製

说明：�带桐木盒

D:16.2  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
650
青瓷三足香炉

款识：�四大王廟

说明：�带木托

备注：整体有修 托无法取下

D:28.8cm  通高：20.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

651
清代(1644-1911)

炉钧釉水盘

说明：�带桐木盒

D:23.1  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

652
清代(1644-1911)

黄地粉彩缠枝莲纹壶

款识：�大清嘉庆年製

说明：�带原盒 带原托

W:14.5  H:10.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

653
清代(1644-1911)

茶叶末釉双耳香炉

说明：�带桐木盒 带铜盖 带木托

L:14.8  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
654
清代(1644-1911)

黄地粉彩清供图小杯 五客

款识：�大清乾隆年製

备注：有小磕

D:8.9  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

655
清代(1644-1911)

青花花卉纹杯 一组六件

D:5.8  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

656
黄地青花寿桃纹杯（十件）一组

款识：�福

说明：�带桐木盒

D:7.7  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

657
清晚期(1840-1911)

黑地綠彩缠枝莲纹笔洗

款识：�大清光绪年製

D:21  H:16.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
658
清代(1644-1911)

黄地綠彩龙纹杯 白地綠彩龙纹杯等

（五件）一组

备注：一件有小磕 一件有冲

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

659
清代(1644-1911)

粉彩什锦茶碗 一组十三件

款识：�大清乾隆年製

说明：�带桐木盒

D:11.8  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

660
清晚期(1840-1911)

霁蓝釉蒜头瓶

款识：�成化年製

备注：釉面有修

D:10.6  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

661
青瓷贴花朝冠耳三兽足香炉

说明：�带桐木盒

D:23.8  H:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

662
清代(1644-1911)

青花卷缸

D:24.8  H:22.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
663
清代(1644-1911)

江西瓷业公司斗彩花卉盘一对

款识：�江西瓷业公司

备注：一件口有小磕

D:14.5  H:2.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

664
清晚期(1840-1911)

黄地五彩龙纹笔筒

说明：�带桐木盒

备注：有雞爪纹

D:13.5  H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

665
窯变釉水盂

说明：�带桐木盒 带盖

D:6.2  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

666
清代(1644-1911)

素三彩佛像高士纹六角葫芦瓶

说明：�带木托 带桐木木盒

H:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

667
清代(1644-1911)

青瓷缠枝莲纹花插

说明：�带桐木盒

L:16.1  H:26.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

668
清代(1644-1911)

胭脂粉釉长颈瓶

款识：�大清康熙年製

D:6.3  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
669
清道光(1821-1850)

斗彩花卉纹杯

款识：�大清道光年製

D:8.1  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

670
清道光(1821-1850)

斗彩团花纹小盘

款识：�大清道光年製

说明：�带桐木盒

D:11.1  H:2.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

671
清代(1644-1911)

红釉蓝彩盘龙纹小胆式瓶

款识：�雍正年製

说明：�带原盒

D:7  H:13.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

672
清代(1644-1911)

粉彩花卉纹观音瓶

备注：有冲

D:10  H:25.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
673
清代(1644-1911)

琺瑯彩西洋人物纹折沿盘

款识：�乾隆年製

说明：�带盒

D:15.1  H:2.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

674
清代(1644-1911)

李瑞山作 浅绛荷塘鸳鸯瓷板

款识：�时在庚子夏月上浣仿新罗

山人笔法写於昌江古琴书

屋蕴辉李瑞山作 瑞山 之印

D:34  H:1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

675
清代(1644-1911)

窯变釉双兽耳赏瓶

说明：�带来历木托

D:22.7  H:38cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

676
清代(1644-1911)

宜钧釉三足香炉

说明：�带桐木盒 带原木托

备注：口有小磕

D:7.5  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

677
清代(1644-1911)

珊瑚红釉椭圆形水僊盆

说明：�带桐木盒

L:29  W:24.5  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
678
清代(1644-1911)

窯变釉罐

备注：底有老磕

D:23.5  H:29.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

679
清代(1644-1911)

酱釉描金桥耳炉

款识：�乾隆年製

说明：�带桐木盒 带佈袱

W:6.5  H:3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

680
清代(1644-1911)

豆青釉双铺耳瓶

说明：�带桐木盒 带木托

L:17.2  H:43.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



681
清代(1644-1911)

粉彩锦地开光花鸟纹对瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�带木托 带原盒

D:11.6  H:22.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

682
清代(1644-1911)

汪照慕 浅绛彩花鸟人物纹双象耳

四方瓶

款识：�时丙申仲夏月耕南仁兄

大人雅赏 汪照慕写 印

说明：�带有伤木托

L:17.9  W:13.5  H:30.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

683
清代(1644-1911)

窯变釉梅瓶

说明：�带桐木盒

D:10.1  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

684
清代(1644-1911)

粉彩人物故事图赏瓶

说明：�带木托

D:22.2  H:43.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



685
清代(1644-1911)

窯变釉鬲式香炉

说明：�带原木托 带银盖

D:9.7  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

686
清代(1644-1911)

青花西洋人物菊瓣纹香盒

D:6  H:3.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

688
清代(1644-1911)

蓝地青花清贡图罐

款识：�大明成化年製

D:21.5  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

689
清嘉庆(1796-1820)

青花山水诗文水指

款识：�嘉庆年製

说明：�带桐木盒

L:18  W:18  H:17cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

687
清光绪(1875-1908)

斗彩水僊野石纹盘

款识：�大清光绪年製

D:14.7  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



690
清嘉庆(1796-1820)

青花山水人物纹瓷板

款识：�嘉庆年製

说明：�带桐木盒

L:28.6  W:28.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

691
清代(1644-1911)

松石綠釉雕瓷龙纹蒜头瓶

款识：�大明万曆年製

说明：�带原盒 带木托

D:21.1  H:42.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

692
清代(1644-1911)

蓝釉双象耳四方瓶

款识：�大清道光年製

说明：�带桐木盒

L:17  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



693
清代(1644-1911)

青瓷雕缠枝莲纹盖罐

备注：有伤

D:21.9  H:21.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

694
清代(1644-1911)

红木嵌素三彩狮戏球掛屏

整体：L:38.5 H:42cm

瓷板：D:26.5cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

695
清代(1644-1911)

仿哥釉蓝彩鐵鏽花盘口葫芦瓶

款识：�宣德年製

备注：一只耳有伤

D:23  H:44.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

696
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹洗

D:30  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

697
清代(1644-1911)

哥釉青花人物纹双铺耳瓶

说明：�带原盒 带木托

L:18.7  H:47.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



698
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹高足香炉

D:10.2  H:12.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

699
清代(1644-1911)

粉青釉刻花斗笠碗

说明：�带佈袱 带火漆

D:24.4  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

700
清代(1644-1911)

綠地粉彩花卉纹带盖小罐

D:7.1  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

701
清代(1644-1911)

茶叶末釉贯耳瓶

备注：口有冲 有窯裂

L:18.6  H:30.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



702
清代(1644-1911)

豇豆红釉梅瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�带木托 带盒

D:8.2  H:12.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

703
清代(1644-1911)

霁蓝釉双象耳四方瓶

款识：�大清雍正年製

说明：�带木托 带资料

L:18.3  W:14  H:30.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

704
清代(1644-1911)

青花缠枝花卉纹渣斗

款识：�大清乾隆年製

说明：�带桐木盒

D:8.9  H:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

705
清代(1644-1911)

紫砂胎大卷缸

款识：�葛明囗造

D:59  H:34.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

706
清代(1644-1911)

粉彩龙纹笔架

说明：�带桐木盒

备注：有修

L:7  W:2.2  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



707
清代(1644-1911)

青花山水人物纹大碗

款识：�康熙年製

D:26.2  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

708
清代(1644-1911)

青花釉裡红开光花鸟纹瓶

说明：�带盒

D:20.5  H:41cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

709
清代(1644-1911)

茶叶末釉五联方瓶

H:19.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



710
清代(1644-1911)

豆青釉缠枝莲纹玉壶春瓶

款识：�大清雍正年製

说明：�带红木托

D:19.6  H:32.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

711
清代(1644-1911)

哥釉狮耳香炉

说明：�带桐木盒 带盖

L:28.4  H:16.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

712
清代(1644-1911)

五彩龙纹香炉

款识：�大明万曆年製

说明：�带原盒 带原托

备注：有小磕

L:12.5  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

713
清代(1644-1911)

米黄釉模印缠枝花卉大盘

说明：�带火漆

D:33.5  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



714
清代(1644-1911)

豇豆红釉柳叶瓶

款识：�大清康熙年製

说明：�带桐木盒

D:4.7  H:16.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

715
清代(1644-1911)

炉钧釉双桥耳炉

款识：�雍正年製

说明：�带佈袱 带桐木盒

L:16.1  H:7.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

716
清代(1644-1911)

郎窯綠釉罐

款识：�大清康熙年製

D:18.2  H:19.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

717
清代(1644-1911)

五彩龙凤纹笔筒

款识：�大明万曆年製

说明：�带桐木盒 带漆盖

L:16  W:16  H:15.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

718
清代(1644-1911)

紫金釉内青花花卉纹大碗

款识：�建安年製

D:19.8  H:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



719
清代(1644-1911)

斗彩人物纹四方洗

说明：�带桐木盒

备注：有小修 有冲

L:14  W:12.5  H:9.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

720
清代(1644-1911)

天青釉双耳尊 一对

款识：�大清雍正年製

D:20.5  H:29.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



721
清代(1644-1911)

德化窯暗刻梵文杯

说明：�带桐木盒

L:7.9  W:6.3  H:4.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

722
清代(1644-1911)

德化窯白瓷杯

说明：�带桐木盒

L:13.1  H:7.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

723
清代(1644-1911)

青花缠枝花卉鹿头尊

款识：�大清乾隆年製

D:26.8  H:37cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



724
清代(1644-1911)

蓝地留白花卉八宝纹小炕凳 一对

备注：有冲 以实物为准

D:26.6  H:29cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

725
清代(1644-1911)

青花釉裡红松鹿图纹贯耳瓶

H:37.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

726
清代(1644-1911)

青花花卉纹提樑茶壶 一对

说明：�带桐木盒

备注：①有小磕 ②提樑有修

①W:12.1  H:14.3cm

②W:11.8  H:14.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

727
清代(1644-1911)

德化窯白瓷观音座像

说明：�带原盒

L:8.5  H:11.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

原底原影原底原影



728
清嘉庆(1796-1820)

青花矾红描金苍龙教子纹“懋勤殿”玺印盒

款识：�大清嘉庆年製

说明：�带桐木盒

备注：有冲 有小磕

D:22.8cm 

JPY: 800,000-1,500,000
RMB: 40,000-75,000

此大璽印盒，扁圓式，子母口，圈足。盒蓋淡描青花祥雲紋為地，其上以御製佛赤金與礬

紅繪三爪火焰雙龍騰翔於雲海之間，二龍一大一小，動態與神情遙相呼應，為宮廷御製器富有

深意的“蒼龍教子”傳統紋樣，光芒熠熠而氣勢磅礴。盒蓋面正中方框內署“懋勤殿”金彩礬

紅雙鉤篆書三字，筆勢樸拙，頗具金石味。盒身外壁亦以金彩和礬紅對稱繪飾游龍一雙，風格

與蓋面一致。底足內施白釉，署青花篆書“大清嘉慶年製”六字三行款，字體規整端莊，清秀

雅致。為清嘉慶御窯早期上乘之作。

懋勤殿，位於紫禁城內乾清宮西廳，為存放當朝正在使用的寶璽之場所。始建於明嘉靖

十四年（1535），“取懋文勤武之義，故以貯典籍文房”。清代乾隆、嘉慶二位皇帝常在此批

闖奏本、鑒賞書畫。據《國朝宮史續編》嘉慶間《寶藪》一冊，所載寶璽多至九百余方，貯懋

勤殿。因此在清代，每當內府書畫鑒定之後，內臣都要將其交到懋勤殿鈐印寶璽。同時自乾隆

九年起，在懋勤殿中編修《石渠寶笈》《天祿琳琅》《秘殿珠林》《西清古鑒》等書。尤其嘉

慶即皇帝位後，《秘殿珠林》《石渠寶笈》三編的編纂工作均在懋勤殿完成。可以推想，其上

璽印或許很多就是使用本類印盒承以印泥鈐蓋的，也即本品製作之緣起。

本品工藝精湛，釉色秀麗，描金精絕，堪稱清代金彩瓷器中所見最為燦爛的實物之一，富

麗華美盡顯乾隆禦窯遺風。類此璽印盒者，目前全球博物館中僅見北京故宮博物院藏有一件。

而在博物館之外的收藏與市場，則主要為中外頂級藏家及重要拍賣行所珍藏與上拍。2011年北

京保利曾創下1702萬的目前最高成交價格。同時，本社於2022年秋季大拍亦曾上拍了一件同一

形制的“Lot424清嘉慶 青花礬紅描金蒼龍教子紋‘懋勤殿’璽印盒”，成為當屆矚目熱點，最

終以6700萬日元落槌。時隔僅僅一年餘，又在日本釋出同類璽印盒，由此也充分顯示出日本民

間藏寶之深厚豐富，誠不可管窺蠡測也。本品曲折深隱東瀛且以幾近全美之品流藏至今，為迄

今在日本市場現身的第二件同類遺珍，殊為珍貴難得。

综上所述，迄今已知此类存世大玺印盒已计9件。除本品外，另外8件详载如下：

1.清宫旧藏一件，见故宫博物院藏文物珍品全集《文玩》，香港，2009年，图版288号；

2.暂得楼旧藏一件，1985年6月4日于纽约苏富比拍卖，拍品77号；

3.�英国东方陶瓷学会1968年展览，图录图版97号，此后为纽约苏富比1976年10月23日第322

号拍品，后于2011年12月6日北京保利上拍，拍品4983号，成交价17,020,000元人民币；

4.�香港苏富比1977年12 月13日第539号拍品，后于1982年11月8日香港苏富比上拍，拍品

163号；

5.�香港佳士得1987年1月13日第519号拍品，后于2015年10月6日中国嘉德香港上拍，拍品

228号；

6.�阿比盖尔·亚当斯夫人（Abigail Adams）旧藏，纽约佳士得2006年3月29日第445号拍

品，现藏衡斋，2014年曾于上海佳士得“不惑”展览展出，见展览图录图版35号；

7.�暂得楼旧藏另一件，与1985年6月4日纽约苏富比拍品原成对，纽约苏富比1999年9月15日

第91号，后于2021年5月香港佳士得上拍，拍品2947号。

8.�日本横滨国际2022年10月26日秋拍，第424号拍品。
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729
清代(1644-1911)

大雅斋 粉彩花鸟花盆

款识：�大雅斋 永庆长春

备注：底有磕

D:14.7  H:9.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

731
清代(1644-1911)

五彩荷塘清趣纹大瓶

款识：�大清康熙年製

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:18  H:48.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

730
清代(1644-1911)

德化白瓷童子观音像

说明：�带木盒

备注：有修 有伤

来源：关西重要藏家旧藏

H:22.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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732
清代(1644-1911)

五彩花卉纹观音瓶

说明：�带有伤木盒

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:12  H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

733
清代(1644-1911)

青花人物纹葫芦瓶

款识：�康熙年製

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:11.2  H:26.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

734
清代(1644-1911)

五彩人物故事纹罐

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:15.2  H:17.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

735
清代(1644-1911)

青花仕女婴戏纹折沿盘

说明：�带桐木盒

备注：有爆釉 有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:23.6  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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736
清代(1644-1911)

五彩岁寒三友纹香炉

款识：�文光

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:11.6  H:8.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

737
清代(1644-1911)

炉钧釉观音瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�带桐木盒 带佈袱

来源：关西重要藏家旧藏

D:11.9  H:30.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

738
清代(1644-1911)

珊瑚红釉天球瓶

款识：�大清乾隆年製

说明：�带桐木盒 带木托

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:20.4  H:34.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

739
清康熙(1662-1722)

青花留白描人物纹笔筒

说明：�带盖 带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:17.7  H:14.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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740
清康熙(1662-1722)

青花五彩舞凤四方倭角盘 五枚

说明：�带木盒

备注：部分有冲 有修

来源：关西重要藏家旧藏

L:14.5  W:14.5  H:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

741
清早期(1644-1775)

人物故事纹青花铃铛杯 一对

款识：�大明成化年製

说明：�带桐木盒

备注：有冲 有磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:6.7  H:6.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

742
清早期(1644-1775)

青花渊明赏菊纹香炉

说明：�带桐木盒 带盖 带佈袱

备注：有冲

来源：关西重要藏家旧藏

D:6.7  H:5.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

743
清乾隆(1736-1795)

窯变釉三足瓜棱形香炉

说明：�带银盖

D:9.9  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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744
清乾隆(1736-1795)

窯变釉洗

款识：�大清乾隆年製

D:11.5  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

745
清乾隆(1736-1795)

青花缠枝莲纹璧瓶

L:9.1  H:17cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

746
清乾隆(1736-1795)

松石綠地胭脂红釉龙纹碗

款识：�大清乾隆年製

说明：�带盒

D:11.2  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

747
清乾隆(1736-1795)

窯变釉梅瓶

说明：�带火漆

D:17.1  H:29.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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748
清乾隆(1736-1795)

粉青釉鼓钉洗

款识：�大清乾隆年製

说明：�带木托

D:17.1  H:16.6cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000
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749
清雍正(1723-1735)

青花缠枝莲纹罐

说明：�带桐木盒 带木托

D:27  H:25cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

750
清康熙(1662-1722)

青花五彩描金松鹿纹盘

说明：�带桐木盒

D:22.8  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

751
清康熙(1662-1722)

青花风尘三侠纹折沿盘

款识：�玉珍

备注：口沿有小磕 小爆釉

D:21.5  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

752
清康熙(1662-1722)

五彩花蝶纹将军罐

说明：�带桐木盒

备注：釉彩有小伤 盖有小磕

D:12  H:28cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

753
清康熙(1662-1722)

青花人物故事纹大碗

款识：�大清康熙年製

说明：�带盒

D:27.5  H:12.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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754
清康熙(1662-1722)

青花釉裡红双龙戏珠纹香炉

D:24.7  H:11.2cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

757
清康熙(1662-1722)

黄釉双如意耳方瓶

款识：�康熙年製

说明：�带桐木盒

L:17.1  H:23.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

755
清康熙(1662-1722)

青花玉堂佳器四方小碟 一组五件

说明：�带桐木盒

L:7.4  W:7.2  H:2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

756
清康熙(1662-1722)

青花花卉纹盘

说明：�带原盒

备注：有小磕 有爆釉

D:35  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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758
清康熙(1662-1722)

斗彩灵鹤献寿纹长方花盆

款识：�大清康熙年製

木盒题签：�萶晖草堂 磊安心赏 自在庵主

说明：�带双重原木盒

L:34  W:21.5  H:16.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

顶部图

底部图
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759
清康熙(1662-1722)

青花缠枝莲吉字纹盘

款识：�大清康熙年製

说明：�带原盒

备注：有小磕

D:15.9  H:2.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

760
清康熙(1662-1722)

素三彩大日如来座像

说明：�带桐木盒

H:25.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

761
明末清初(约1627-1684)

青花山水纹盘（五件）一组

说明：�带桐木盒

备注：有修 有冲

来源：关西重要藏家旧藏

D:14.9  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

762
明晚期(1582-1644)

青花人物纹双耳六角盘

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

D:24  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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763
清康熙(1662-1722)

五彩矾红花鸟葫芦瓶

D:18.4  H:41cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

764
清早期(1644-1775)

青花人物纹将军罐

说明：�带木盖 带漆木盒

本体D:25.4  H:32.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

765
清康熙(1662-1722)

粉彩黄底龙纹缠枝莲纹葫芦瓶

D:5.4  H:9.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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766
清康熙(1662-1722)

青花六妃十四子盖罐

款识：�成化年製

说明：�带壶中居题签桐木盒 带

马钱特收藏签 带木托

D:20.8  H:20.4cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500
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767
清早期(1644-1775)

青花海水云纹大罐

款识：�大明成化年製

备注：有窯粘

H:36.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

768
清早期(1644-1775)

茄皮紫釉鼓型印盒

备注：有小磕

D:7.6  H:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

769
清康熙(1662-1722)

青花博古纹笔筒

D:9.8  H:12.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

770
清康熙(1662-1722)

青花山水人物罐

说明：�带桐木盒 带盖

D:23.5  H:17.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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771
清康熙(1662-1722)

青花山水人物纹大缸

D:61  H:52cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 15,000-25,000
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773
明天启(1621-1627)

五彩大吉花口盘 一组四件

说明：�带桐木盒

D:15.3  H:2.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

772
明代(1368-1644)

青花双龙纹碗

款识：�成化年製

说明：�带桐木盒

备注：有伤

D:15.2  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

774
明末清初(约1627-1684)

德化窯白瓷龙纹角形杯（二件）一组

说明：�带原木托

①L:10.1  H:5.8cm

②L:11.1  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

775
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷八卦纹四兽足香炉

说明：�带桐木盒 带盖

备注：有修 有冲

L:12.8  H:9.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

776
明代(1368-1644)

青花婴戏罐

备注：有小磕

D:16.7  H:16.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

777
明末清初(约1627-1684)

漳州窯蓝釉花卉纹瓶

说明：�带火漆

备注：口沿有小磕

D:22.4  H:33.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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778
明代(1368-1644)

五彩花卉纹四方盘

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

来源：茧山龙泉堂旧藏

L:13.4  W:13.2  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

779
明代(1368-1644)

青花人物纹大盘

说明：�带有伤木盒

备注：有冲

D:35.8  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

780
明代(1368-1644)

五彩人物故事纹八角盘

说明：�带佈袱 带木盒

备注：有伤 有金缮

来源：关西重要藏家旧藏

L:28.5  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

781
明代(1368-1644)

青花祥瑞纹花口香炉

说明：�带佈袱 带桐木盒

备注：有冲 有金缮修复

来源：关西重要藏家旧藏

L:8.8  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
782
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷人物座像

说明：�带桐木盒

备注：有冲

来源：关西重要藏家旧藏

L:14.7  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

783
明代(1368-1644)

龙泉窯弥勒座像

H:20.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

784
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷送子观音像

L:13  H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

785
明代(1368-1644)

青花人物故事纹盖罐

说明：�带盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:13.3  H:15.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

786
明代(1368-1644)

青花花鸟纹莲子罐

备注：�整体有修 有锯钉

D:10.8  H:16.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
787
明末清初(约1627-1684)

青花祥瑞八宝纹人物钮香薰

说明：�带桐木盒

备注：口有磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:9.3  H:11.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

788
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷八卦三足香炉

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:31  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

789
明代(1368-1644)

龙泉窯双环耳花瓶

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

D:8.1  H:16.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

790
明代(1368-1644)

五彩花鸟纹盘

说明：�带木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:21.8  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
791
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷双环耳盘口瓶

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:15.2  H:26.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

792
明代(1368-1644)

青花云龙纹折沿盘

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

D:23.7  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

793
明代(1368-1644)

青花高士纹四方香盒

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

L:4.6  W:4.6  H:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

794
明代(1368-1644)

青花山水人物纹香炉

说明：�带桐木盒 带银盖

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:6.7  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
795
明代(1368-1644)

青花山水纹盘

说明：�带桐木盒

备注：口沿有磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:20.4  H:3.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

796
明代(1368-1644)

龙泉青瓷牡丹纹三足香炉

说明：�带铜盖 带桐木盒

备注：有金修 有冲

来源：关西重要藏家旧藏

D:12.5  H:9.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

797
明代(1368-1644)

青花荷塘清趣纹罐

说明：�带木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:12.8  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

798
明代(1368-1644)

龙泉青瓷双环耳瓶

说明：�带双重木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:11.3  H:23.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
799
明代(1368-1644)

青花诗画纹花口香炉

说明：�带桐木盒

备注：有爆釉

来源：关西重要藏家旧藏

D:9.7  H:8.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

800
明代(1368-1644)

青花山水纹三足盘

说明：�带木盒

备注：有冲 有窯裂

来源：关西重要藏家旧藏

L:22.5  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

801
明代(1368-1644)

青花花鸟纹罐

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:13.2  H:13.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

802
明代(1368-1644)

龙泉窯刻花三足大香炉

说明：�带桐木盒

备注：底有修

来源：关西重要藏家旧藏

D:23.7  H:15.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
803
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷刻山水纹葵形盘

说明：�带桐木盒

备注：有冲

来源：关西重要藏家旧藏

L:25.1  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

804
明代(1368-1644)

青花荷塘鸳鸯纹六角罐

款识：�永保长春

说明：�带桐木盒

备注：有小冲

来源：关西重要藏家旧藏

D:16  H:15.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

805
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷刻花三足香炉

说明：�带桐木盒 带漆盖

备注：有冲 有磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:19.5  H:11.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

806
明代(1368-1644)

霁蓝釉盘口瓶

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:14.1  H:25.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影
807
明末清初(约1627-1684)

五良大甫风格 青花福寿纹缸

D:35.5  H:37cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
808
明初期(1368-1441)

青花松鹿纹朝冠耳狮钮薰炉

说明：�带桐木盒

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

L:14.2  H:16.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

809
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷大盘

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:32.4  H:8.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

810
明代(1368-1644)

龙泉窯暗刻牡丹纹花瓶

说明：�带佈袱 带木托 带桐木盒

D:10.2  H:23.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

811
明代(1368-1644)

德化窯杯 一组十件

说明：�带桐木盒

D:6.3  H:4.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
812
明代(1368-1644)

哥釉三足香炉

说明：�带桐木盒

D:6.6  H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

813
明代(1368-1644)

青花花卉纹小罐

说明：�带桐木盒 带盖

D:6.5  H:8.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

814
元代(1279-1368)

青花缠枝莲纹匜

说明：�带桐木盒

L:15.1  H:3.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

815
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷刻牡丹纹瓶

说明：�带桐木盒

D:10.2  H:27.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

816
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷提樑水指

说明：�带桐木木盒 带木盖

D:13.6  H:18.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影
817
明代(1368-1644)

红綠彩描金六角葫芦瓶

说明：�带桐木盒 带漆盒 带木托 

带参考资料复印件

L:18  H:32.9cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
818
明代(1368-1644)

官釉八卦纹琮式瓶

W:9.7  H:20.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

819
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷镂空雕香炉

说明：�带桐木盒 带铜胆

备注：有修

D:26  H:19.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

820
明天启(1621-1627)

青花八骏图纹小口瓶

说明：�带桐木盒

备注：有爆釉

D:8.8  H:23cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
821
明万曆(1573-1619)

五彩龙凤纹砚台

款识：�大明万曆年製

说明：�带桐木盒 带原盒 带佈袱

L:11.7  W:6.8  H:4.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

822
明代(1368-1644)

五彩人物纹瓶

说明：�带桐木盒

D:9.2  H:19.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

823
明嘉靖(1522-1566)

褐釉云龙纹杯

款识：�大明嘉靖年製

D:9  H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

824
明正德(1506-1521)

黄釉小碟

款识：�正德年製

说明：�带桐木盒

D:9  H:2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
825
明成化(1465-1487)

青花龙纹罐

说明：�带原盒 带木托

D:9.8  H:9.6cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

826
明初期(1368-1441)

釉裡红凤纹玉壶春瓶

说明：�带桐木盒

备注：有金缮 有冲

D:12.3  H:23.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

827
明宣德(1426-1435)

青花釉裡红海水龙纹马上杯

款识：�大明宣德年製

说明：�带桐木盒

D:15.3  H:10.8cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
828
明代(1368-1644)

琺华彩财神座像

说明：�带资料

H:8.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

830
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷双鱼耳香炉

说明：�带盖 带桐木盒 带木托

L:14.5  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

829
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷大碗

说明：�带桐木盒

D:18.3  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

831
明代(1368-1644)

青白瓷烛台

款识：�大明宣德年製

备注：有修

L:13.1  H:15.2cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000



原底原影
832
明初期(1368-1441)

龙泉钵式碗

说明：�带桐木盒 带木盖 带参考资料复印件

D:20.6  H:9.9cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
833
唐代-明代(618-1644)

陶加彩人物俑（四件）一组

说明：�带收藏原盒

备注：部分有伤

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

834
白瓷暗刻花卉纹碗（三件）一组

说明：�带桐木盒

D:16.6  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

835
柿釉小罐

说明：�带桐木盒

D:6.6  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

836
内褐釉鼓钉纹罐

D:9.7  H:8.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
837
青白瓷花卉纹斗笠碗

说明：�带桐木盒

D:13  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

838
元代(1279-1368)

影青点彩雕塑盘龙纹香薰

说明：�带铜盖 带木托

备注：有伤

D:11  H:21.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

839
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷八卦纹三兽足香炉

说明：�带桐木盒

D:29.1  H:8.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

840
元代(1279-1368)

龙泉窯露胎菊瓣纹盘

D:14  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
841
元代(1279-1368)

钧窯紫红斑三足香炉

�盖款：纯银

说明：�带银盖

D:11.8  H:10.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

842
元代(1279-1368)

钧窯紫斑大碗

D:19.6  H:8.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

843
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷点彩童子戏鱼笔洗

D:17.5  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

844
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷冲天耳香炉

说明：�带盖 带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:7.7  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
845
元代(1279-1368)

龙泉窯缠枝花卉纹双兽环耳瓶

说明：�带桐木盒

备注：口沿有伤

D:12.8  H:26.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

846
元代(1279-1368)

磁州窯花卉纹钵形罐

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:14.4  H:11.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

847
元代(1279-1368)

影青军持

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

L:15.9  H:10.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
848
元代(1279-1368)

钧窯天蓝釉大碗

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:18.9  H:8.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

849
包铜口定窯白瓷刻花卉纹盘

款识：�官

D:24.4  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

850
宋代(960-1279)

定窯白瓷刻花鸟纹碗（三件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

851
宋代(960-1279)

影青双狮笔架

说明：�带桐木盒

L:12.5  H:10.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

853
宋代(960-1279)

青瓷小盏（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

854
宋耀州窯茶盏 青花小盘等茶道具

（九件）一组

说明：�带桐木盒 一件带佈袱

备注：有小磕 以实物为准

茶盏:D:12.3 H:6.1cm 

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

855
宋代(960-1279)

黑釉花卉纹梅瓶

D:14  H:28.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

852
宋代-元代(960-1368)

钧釉钵式碗

备注：有冲

D:9.7  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
856
宋代(960-1279)

天目茶盏 紫金釉小盏等（七件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

857
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷菊瓣纹盘

D:13.1  H:3.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

858
宋代(960-1279)

白瓷碗 青瓷盖盒等（八件）一组

备注：一件有小磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

859
宋代(960-1279)

建窯天目黑釉碗

说明：�带盒

D:12.3  H:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

860
宋代(960-1279)

磁州窯盏 水滴（二件）一组

①D:8.9  H:4.2cm  ②L:7.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影
861
宋代(960-1279)

青釉刻花梅瓶

说明：�带须磨印原盒 带原托

D:13.6  H:29.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
862
宋代(960-1279)

耀州窯青瓷莲瓣纹碗

D:13.4  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

863
宋代(960-1279)

①吉州窯茶碗 ②吉州窯花卉纹茶碗

（二件）一组

备注：有修

①D:11.4  H:5.6cm  ②D:11.2  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

864
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

说明：�带桐木盒

备注：釉面有修

D:11.7  H:5.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

865
宋代(960-1279)

天目小盏（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

866
白瓷刻花卉纹小罐

说明：�带桐木盒

D:9.9  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

867
南宋(1127-1279)

吉州窯小瓶（二件）一组

①D:8.1  H:13.3cm

②D:6.1  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

868
宋代(960-1279)

青瓷五孔盖瓶

说明：�带木盒

D:10.7  H:18.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

869
宋代(960-1279)

酱釉暗刻龙纹五孔瓶

备注：有小修

D:15.2  H:16.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

870
宋代(960-1279)

磁州窯双耳嘟噜瓶

D:15.3  H:19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

871
宋代(960-1279)

白瓷水滴

说明：�带木盒

L:9.5  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
872
宋代(960-1279)

磁州窯刻黑花梅瓶

说明：�带原盒

D:17.5  H:33.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

873
宋代(960-1279)

河南窯鐵鏽斑三足香炉

D:12.9  H:11.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

874
宋代(960-1279)

河南天目茶碗

说明：�带桐木盒 带佈袱

D:9.8  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

875
金代(1115-1234)

油滴弦纹罐

说明：�带桐木盒 带木托

备注：有缩釉

D:23.5  H:24.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
876
宋代(960-1279)

耀州窯缠枝花卉纹碗

说明：�带桐木盒 带佈袱

D:16.9  H:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

877
宋代(960-1279)

包银口建窯天目茶碗

说明：�带桐木盒 带佈袱

D:12.5  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

878
宋代(960-1279)

洪唐窯褐釉茶杯

说明：�带双重桐木盒 带佈袱

备注：有修

D:4.9  H:8.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
879
南宋(1127-1279)

青白瓷刻花卉纹盘口瓶

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

来源：关西重要藏家旧藏

D:10.2  H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

880
宋代(960-1279)

越窯刻花鸟纹碗

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:15.1  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

881
宋代(960-1279)

包银口天目茶碗

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

D:13.2  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

882
宋代(960-1279)

白瓷斗笠盏 綠釉盏等（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,5003

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
885
宋代(960-1279)

耀州窯鱼纹碗

说明：�带桐木盒

D:12.4  H:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

886
北宋(960-1127)

青瓷船形杯

说明：�带桐木盒

L:14.7  H:3.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

883
宋代(960-1279)

哥釉竹节纹赏瓶

说明：�带桐木盒

备注：底有磕 底部有开孔

D:17.7  H:28.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

884
宋代(960-1279)

龙泉青瓷双凤耳瓶

说明：�带桐木盒

D:8  H:17.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
887
宋代(960-1279)

哥釉青瓷大盘

D:35.3  H:6.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

888
宋代(960-1279)

耀州窯青瓷刻花卉纹碗

（四件）一组

备注：一件有修 一件有冲

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

889
宋代(960-1279)

龙泉窯红斑斗笠盏

说明：�带桐木盒

备注：有小冲

D:16.7  H:5.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
890
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷盘

说明：�带桐木盒

D:19.2  H:4.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

891
宋代(960-1279)

耀州窯刻花卉纹大碗

说明：�带桐木盒

备注：有修

D:20.7  H:8.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

892
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷菊瓣纹盖碗

说明：�带桐木盒

D:11  H:9.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
893
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷双鱼笔洗

说明：�带火漆 带桐木盒

D:14  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

894
宋代(960-1279)

钧窯花卉纹三足香炉

说明：�带原盒

L:10.3  H:12cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

895
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷碗

说明：�带桐木盒

D:16  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

896
宋代(960-1279)

龙泉窯吉字瓶

说明：�带桐木盒

D:9.6  H:21.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
897
宋代(960-1279)

龙泉窯双鱼耳瓶

说明：�带有伤木托 带桐木盒

D:10.6  H:21cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
898
宋代(960-1279)

吉州窯花卉纹碗

说明：�带收藏原盒

备注：有修

来源：东京藏家旧藏

D:11.4  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

899
宋代(960-1279)

黑釉铁鏽斑大碗

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:19.2  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

900
褐釉铁繡斑花草纹玉壶春

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:15.4  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

901
宋代(960-1279)

影青刻花卉纹碗（二件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①D:17.3  H:5.6cm

②D:16.9  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

902
宋代(960-1279)

青白瓷刻花杯口瓶

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:14.5  H:26.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
903
宋代(960-1279)

褐釉刻纹盘口瓶

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:15.2  H:27.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

904
宋代(960-1279)

褐釉浅口碗 柿釉双耳壶（二件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①D:9.2  H:4.8cm

②D:14.2  H:12.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

905
宋代(960-1279)

影青刻花卉大碗（二件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①D:19.6  H:6.6cm

②D:19.9  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

906
宋代(960-1279)

影青刻花卉小蝶 一对

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:10.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
907
宋代(960-1279)

黑釉胆瓶 褐釉双耳瓶

款识：�刘□□

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①D:12.2  H:17.8cm

②D:10.3  H:12.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

908
宋代(960-1279)

褐釉花卉纹碗 黑釉兔毫盏

（二件）一组

说明：�带收藏原盒

备注：盏有修

来源：东京藏家旧藏

①D:11.5  H:4.8cm

②D:10.8  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

909
北宋(960-1127)

定窯包金口暗刻花卉纹碗

说明：�带桐木盒

D:20.1  H:6.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
910
金代(1115-1234)

耀州窯刻花缠枝花卉纹玉壶春瓶

D:15.3  H:30.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

911
金代(1115-1234)

耀州窯行炉

D:12.6  H:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

912
金代(1115-1234)

钧窯鼎式香炉

说明：�带桐木盒 带银盖

L:9.6  H:9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
913
金代(1115-1234)

钧窯紫斑玉壶春瓶

说明：�带桐木盒 带木托

D:16.1  H:30.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

914
辽代(916-1125)

黄 釉 皮 囊 壶  茶 叶 末 釉雞冠 壶

（二件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①L:12.5  H:25.1cm

②L:16.7  H:23.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

915
金代(1115-1234)

钧窯大碗

D:18.8  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

916
北齐(550-577)

青瓷雞笼形香薰

D:18.5  H:17.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

917
北齐(550-577)

越窯瑞兽摆件

D:10.1  H:18.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

918
李朝

白瓷双耳杯

L:9.1  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
919
李朝

青瓷雕瓷莲花座龙龟香炉

D:12.6  H:19.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

920
北齐(550-577)

青瓷天雞执壶

备注：有小伤

D:19.7  H:41.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

921
晉代(265-420)

青瓷水盂 双耳弦纹缸 唾壶

（四件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

922
晉代(265-420)

青瓷四繫罐（三件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
923
晉代(265-420)

黑釉唾壶 黑釉繡花草花壶

（二件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①D:18.9  H:22cm

②D:16  H:17cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

924
六朝(222-589)

越窯水盂

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:8.9  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

925
汉代(B.C.206-A.D.220)

加彩陶人俑（四件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

926
汉代(B.C.206-A.D.220)

黄釉熊摆件 陶加彩马（三件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

熊H:14cm

马①H:28.5cn  ②H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
927
汉代(B.C.206-A.D.220)

綠釉羽觞 龙柄匙 火炉（三件）一组

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①L:13cm  ②L:21.2cm

③H:12.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

928
汉代(B.C.206-A.D.220)

綠釉卧羊摆件

备注：有小修

H:41.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

929
东周-战国(B.C.770-221)

灰陶布纹各式钵 线纹罐 瓶

（四件）一组

说明：�三件带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

930
战国(B.C.475-221)

青瓷提樑壶

备注：有修

W:18  H:17.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

932
彩陶壶（二件）一组

①L:32.5  H:26cm  ②D:33  H:67.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

933
仰韶文化(约B.C.5000-3000)

彩陶几何纹双耳壶（二件）一组

来源：东京藏家旧藏

①L:27.7cm  ②L:24cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

934
仰韶文化(约B.C.5000-3000)

加彩陶罐（四件）一组

备注：部分有伤

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

931
战国(B.C.475-221)

灰陶印纹三足盆 青瓷双耳壶

（二件）一组

说明：�一件带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①L:22.2  H:8.1cm

②D:26  H:33.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
935
隋代(581-618)

青白瓷人物俑（二件）一组

①H:24.8cm  ②H:25.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

936
仰韶文化(约B.C.5000-3000)

各式陶器（五件）一组

备注：有伤

来源：东京藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

937
唐代 陶加彩人俑 汉代 灰陶加彩立俑

说明：�一件带木托 带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

①H:36.2cm  ②H:42.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

938
唐代(618-907)

灰蓝釉斑点罐

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:21.5  H:25.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
939
唐代(618-907)

越窯青瓷等（四件）一组

说明：�一件带盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

940
唐代(618-907)

鲁山窯小执壶

说明：�带木盒

W:7.1  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

941
唐代(618-907)

三彩多足小砚

说明：�带桐木盒

备注：有小磕

D:5.5  H:3.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

942
唐代(618-907)

白釉双龙耳瓶

备注：有小磕

D:15.8  H:28cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
943
唐代(618-907)

鲁山窯褐釉双繫壶

说明：�带桐木盒

D:14.3  H:15.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

944
唐代(618-907)

三彩花口杯

备注：有脱釉

L:11.6  W:10.8  H:4.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

945
唐代(618-907)

三彩贴花杯

说明：�带桐木盒

备注：有伤 有修

D:9.9  H:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

946
唐代(618-907)

黄釉三足钵 綠釉碗（二件）一组

说明：�带收藏原盒

备注：一件有修

来源：东京藏家旧藏

①D:17.5  H:11.5cm

②D:16.3  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

950
唐代(618-907)

白釉四繫罐

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:14.2  H:16.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

947
唐代(618-907)

三彩杯

说明：�带桐木盒

W:6.7  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

948
唐代(618-907)

陶加彩妇人俑

说明：�带桐木盒 带木托

H:33.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

949
唐代(618-907)

三彩高足盘

说明：�带桐木盒

备注：有修

D:12  H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影
952
唐代(618-907)

三彩高足杯

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:12.7  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

953
唐代(618-907)

陶加彩侍女像

备注：有修

来源：关西重要藏家旧藏

H:20.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

951
唐代(618-907)

三彩力士立像

说明：�带桐木盒

备注：有磕 有爆釉

来源：关西重要藏家旧藏

H:41.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)



原底原影原底原影

956
唐代(618-907)

三彩力士像

说明：�带桐木盒

来源：关西重要藏家旧藏

本体H:41.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

954
唐代(618-907)

白釉唾壶

说明：�带收藏原盒

来源：东京藏家旧藏

D:12  H:10.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

955
唐代(618-907)

白瓷三繫兔耳铫子

�盒：古山子识

说明：�带古山子识款题签木盒

备注：有爆釉

D:20.6  H:20.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)

3

月22

日 Lot 464-
956 

万
珍
春
赏(

二)
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